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2000 TL paranin énce 1:’1’] sonra da kalanin

1,
5 i harcaniyor.

Buna gore, harcanan toplam para kag TL’dir?

A) 700 B) 800 C) 900

15 litre su % litrelik siselere dolduruluyor.

Bu ig icin kag tane gige kullanilmigtir?

A) 4 B) 5 C)6

Maasinin %’Gnﬁn 1E’sini mutfak giderlerine

harcayan Nevin Hanim’in maagi 1600 TL'dir.

Buna gére, Nevin Hanim’in mutfak giderleri
kag¢ TL'dir?

A) 640 B) 600 C) 560 D) 480

Ali Dayi tarlasinin 1. glin %’ini, 2.gun %‘L’]nﬁ
hasat ediyor. 3. giin 210 metrekarelik bolimu
de hasat ettiginde tim tarlanin hasatini
bitirmig oluyor.

Buna gore, Ali Dayi'nin tarlasi kag metre-
karedir?

A)400  B)600 C) 1200  D)1400

D) 1000

D)8
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Yaprak Test

5. 72sayisinin 2 i asagidakilerden hangisidir?

6

A) 48 B) 54 C) 60 D) 64

14 6 12 21

Verilen problemlerin sonuglan yukaridaki

tabloda tarandiginda seklin son hali asagi-

dakilerden hangisi olur?

e Hangi saymnin 2 aile i tndn toplami 21°
dir? 5003

e Hangi sayinin 4 katinin yarisi 28'dir?

e Hangi sayinin yarisi ile kendisinin toplami
18dir?

A) B)

12 14

Saatteki hizi 90 km olan bir otomobil yolun %‘ini

aldiktan sonra 3 saat daha giderse yolun yarisini
gitmig olacaktir.

Buna gore, yolun tamami ka¢ km’dir?

A) 900 B) 800 C) 700 D) 600



8.

10.

11.

Bir simitgi 6gleden énce simitlerin —%—'i’mil, 6gleden
sonra kalanlarin yarisini, aksam da 60 tanesini sa-
tarak elindeki simitleri bitirmistir.

Buna gore, simit¢i giin boyunca toplam kag si-
mit satmigtir?

A) 90 B)120 C)150 D) 180

Kisa kenari 12 cm ve ¢evresi 64 cm olan bir dik-

dortgenin kisa kenarlar % i kadar ve uzun

kenarlar % i kadar kisaltilirsa, olusan yeni dik-

dortgenin gevresi kag cm olur?

A) 50 B) 48 C) 44 D) 40

300 m? lik bir tarlanin 120 m? sine zeytin eken bir

ciftci, kalan kismin % Uine de aycicedi ekmistir.

Buna gore, ¢iftcinin ekim yapmadigi alan kag

m? dir?

A)72 B) 84 C) 96 D) 108

% ‘i benzin dolu olan bir depodaki benzinin

%‘i kullanildidinda deponun dolmasi igin 400

litre benzin gerekmektedir.
Buna gore, baslangigta depoda kag litre ben-
zin vardir?

A) 500 B) 600 C) 750 D) 800
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13.

14.

15.

Kardes olan Pakize ile Hatice’nin yaslari toplami
20 dir.

. 1
Hatice’nin yaginin % U, Pakize’nin yaginin 2

sine esit olduguna goére, iki kardes arasinda
kag yas fark vardir?
A) 4 B) 5

C)6 D)8

Bir siniftaki 6grencilerin % u ytzmeyi biliyor. Bu

sinifta yizmeyi bilenler, bilmeyenlerden 4 kisi
fazladir.

Buna gore, sinifta kag égrenci vardir?

A) 28 B) 32 C) 36 D) 44

Sabit hizla hareket eden bir arag, bir yolun
%’ini 4,5 saatte gidiyor.

Bu arag¢ ayni hizla yolun tamamini kag¢ sa-
atte gider?
A9 B) 10

C) 11 D) 12

Bir deponun igerisinde 90 litre su bulunmaktadir.

Depoya igindeki suyun g’ﬁ kadar su konuldu-

gunda deponun %’i dolduguna gére depo kag
litre su almaktadir?

A)400  B)432  C)444 D) 456



